

BESZÁMOLÓ A PROJEKT MEGVALÓSULÁSÁRÓL
TÁMOGATÁSI OKIRAT AZONOSÍTÓJA: 3324579292

Megvalósult **Fias Ádám** egyéni vállalkozó, a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása című, VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú felhíváson támogatott, 3324579292 iratazonosító számú projektje az alábbiak szerint:

SHERPA WE18 mini árokásó: a horgászto horgászbeállóinak, a tó partvonalának, rézsűinek a feltöltő csatorna karbantartását, kotrását oldjuk meg.

Fűnyíró traktor és Cub Cadet deflektor: a horgászto környezetének igényes rendben tartásához, az ápolat, parkosított környezethez elengedhetetlen egy ilyen minőségű turisztikai övezetben.

2 db Latrex csónak: Az egész éves kihasználtságot tudjuk bővíteni, hiszen abban az időszakban, amikor nem ideális a horgászás, akkor is tudunk csónakázási lehetőséget biztosítani.

88-Klippo Dorocutter Klippo nád-és hínárvágó és 96-WASSRAFSA állítható mélységű gyűjtővilla: A tó közel 1 kilométeres partszakaszán lévő nádfelületet kell évente levágni, ami eddig nem volt megoldható, mivel a klímaváltozás végett nem fagy be a tó és jégről nem vágható a nád. A nádvágást vízről kell megoldani, így csökkentve a tó jövőbeni erodálódását és megoldani az úgynevezett feltöltődést ergó nő a tó élettartama és a nyári időszakban az oxigéntartalma lassabban csökken.

4 db gránitlapos guruló bográcsozó: A kikerkező családok tartalmas időtöltését kívánjuk támogatni. Mivel mobil eszközöket szerzünk be, ezért a vendégek a kiválasztott horgászbeállóhoz tudják vinni ezzel is növelve a kényelmi szintet.

Jövőbeni céljaim között szerepel szálláshelyekkel bővíteni ezt a területet, hiszen akkor az évi 365 napból, számításaim szerint legalább 150-200 vendégéjszakát tudnánk elérni. Amellett, hogy horgászbázisként üzemelne és családjaikkal tudnának ellátogatni a horgászok. A vendégteret igénybe vevő turisták éjszakai szálláshelyként tudnánk igénybe venni a létesített szálláshelyeket. Mindezekhez elengedhetetlen a most megvalósult, diverzifikált igényes környezet.

Köszönet illeti a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület kollégáit a projekt megvalósulásához nyújtott segítő munkájukért!

Püspökladány, 2022. november 24.



Fias Ádám egyéni vállalkozó